

Экскурсия для учащихся 10 класса МОАУСОШ с УИОП №37 г. Кирова

15 декабря 2021 года Кировский медицинский университет посетили учащиеся 10 класса МОАУСОШ с УИОП №37 г. Кирова. Отдел по организации приема и профориентации рассказали школьникам о Вузе, о его истории и традициях. Познакомили с корпусами университета и с учебным процессом. Рассказали о студенческой, научной, внеурочной, волонтерской деятельности студентов университета. Была доведена информация о специальностях и направлениях подготовки, на которые идет прием. О правилах и особенностях приема в ВУЗ. В живом общении было задано большое количество вопросов и получены компетентные ответы.

Далее школьников ждала экскурсия на кафедру анатомии, в анатомический музей. Ожиданий от музея было много и они оправдались. Вначале школьники познакомились с первыми экспонатами – это скелеты, при входе. В анатомическом музее Елена Геннадьевна Шушканова рассказала ребятам о создании музея. В музее все экспонаты разделены по разделам нормальной (систематической) анатомии. Ребята с интересом ходили, разглядывали экспонаты, которые наглядно представляют строение тела человека, его внутренних органов. Елена Геннадьевна показала и рассказала о каждом экспонате. Интересно было видеть человеческий череп, мозг, легкие, части тела человека, эмбрионы. Ребята задавали много вопросов и получали на них ответы. Также школьники с интересом рассматривали фотографии прошлых лет, вглядывались в лица преподавателей.

Выражаем благодарность классному руководителю 10 класса МОАУСОШ с УИОП №37 г. Кирова Ольге Владимировне и надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.



